



Kritéria pro hodnocení projektových záměrů předložených do výzvy MAS Rozkvět, z.s.

Název výzvy MAS: 1. výzva OP TAK - Technologie pro MAS
Název výzvy ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Název projektového záměru:

max. 70 bodů
povinnost dosáhnout min. 35 bodů
bonifikace kritéria 1 - min. 15 bodů - splněno

Kritérium	Hodnota	Bodové hodnocení	Dosažené bodové hodnocení dle projektového záměru	Zdroj informací / způsob kontroly
1. Prvožadatelé OP PIK, OP TAK - bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Žadatel je prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	15 bodů	musí být minimálně 20%	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1) Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
	Žadatel není prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	0 bodů		
2. Finanční náročnost projektu - bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace; dle výše celkových výdajů na projekt.	výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 250 000,- do 750 000,- Kč	20 bodů		Informace uvedené v projektovém záměru, rozpočet přiložený k podnikatelskému záměru
	výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 750 001,- do 1 300 000,- Kč	10 bodů		
	výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je 1 300 001,- a více	5 bodů		
3. Podpora vzdělávání - Bodové zvýhodnění bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.	Žadatel doložil partnerskou smlouvu se subjektem na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	20 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru a další přílohy stanovené MAS. Žadatel doloží partnerskou smlouvu s konkrétním plněním, které musí být věcně a časově vymezeno, přičemž časové vymezení musí být nejpozději do konce realizace projektu. Bude akceptována pouze smlouva se základní, či mateřskou školou na území MAS Rozkvět. Důraz při hodnocení bude kladen na konkrétní plnění ze strany žadatele, kdy toto plnění nesmí být nijak zpoplatněno (může se jednat např. o různé exkurze, výstavy, projektové dny, přednášky, prohlídky, pořízení atd.), v případě daru (věcného či finančního) žadatele pro různé účely min 2 % z celkových způsobilých výdajů). Kontrola bude provedena na základě dokumentů (např. pozvánka, zápis v tř. knize, účetní doklady apod.), fotodokumentace a případné kontroly na místě při konání akce.
	Žadatel nedoložil partnerskou smlouvu na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	0 bodů		
4. Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS	Žadatel má ke dni podání podnikatelského záměru sídlo a provozovnu daného IČ na území MAS min. 2 roky	15 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru, a informace z veřejně dostupných zdrojů - RES.
	Žadatel má ke dni podání podnikatelského záměru sídlo nebo provozovnu daného IČ na území MAS min. 2 roky	10 bodů		
	Žadatel nemá ke dni podání podnikatelského záměru sídlo nebo provozovnu daného IČ na území MAS min. 2 roky	0 bodů		

Při shodném počtu bodů více podnikatelských záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:		ANO/NE
A.	bude zvýhodněn projekt s nižší částkou způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace	
B.	pokud dojde ke shodě i v bodu A, bude zvýhodněn záměr v obci, která má méně obyvatel k 1.1. 2023 - viz https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023	

Závěrečné vyjádření Výběrové komise - pořadí podnikatelského záměru: